



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul Oituz nr. 17, cod 601032, Tel.: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869

Nr. 8863 din 12.02.2020

## NOTIFICARE

### Proprietar/deținător legal al mașinii expuse spre vânzare

În vederea decongestionării parcărilor, dar și a spațiilor verzi din oraș, Primăria Onești prin Serviciul Public de Poliție Locală a demarat cu sprijinul Poliției municipiului Onești și al S.C. D.P.P. S.A. Onești activități de identificare și notificare în vederea sancționării, respectiv ridicării de pe domeniul public al municipiului a tuturor vehiculelor staționate neregulamentar, cele abandonate sau fără stăpân, precum și cele expuse spre vânzare.

Aceste autovehiculele reprezintă o problemă atât pentru locatarii cărora le sunt ocupate locurile de parcare, cât și pentru autoritățile locale prin diminuarea spațiilor publice disponibile pentru liberul acces al locuitorilor orașului.

În municipiul Onești expunerea spre vânzare a autovehiculelor se poate face pe domeniul public doar în spațiile special amenajate (târguri auto, showroom, etc.), motiv pentru care în incinta Oborului săptămânal a fost amenajat un loc public special destinat expunerii spre vânzare a acestor mașini. Taxele aferente se regăsesc aprobate prin Anexa nr.5 la H.C.L. Onești nr. 216/2019, putând fi vizualizate pe pagina de internet [www.onesti.ro](http://www.onesti.ro).

Potrivit prevederilor art.16 din Regulamentul privind stabilirea unor măsuri de bună gospodărire a municipiului Onești, aprobat prin H.C.L. nr.133/13.12.2012 cu modificările și completările ulterioare: *Constituie contravenție și se sancționează cu amendă contravențională și, după caz, ridicarea sau blocarea autovehiculelor, cu plata contravalorii prestației efectuate: Expunerea spre vânzare a autovehiculelor pe domeniul public al municipiului Onești.* Fapta se sancționează cu amendă de la 500 la 1000 lei pentru persoane fizice și de la 700 la 1500 pentru persoanele juridice, autoritatea publică locală putând dispune ridicarea acestor autovehicule de pe domeniul public sau privat al municipiului Onești.

**Față de cele arătate mai sus vă rugăm să ridicați, în regim de urgență autovehiculul care ocupă abuziv domeniul public/privat al municipiului Onești, în caz contrar urmând a fi dispuse măsurile legale mai sus arătate.**

Cu stimă,

PRIMAR,  
Ing. GNATIUC NICOLAE

Serviciul Public de Poliție Locală,  
Șef Serviciu,  
Romedea Laura Teodora

